
Александар Вучић у Новом Пазару: Колико поштујем Србе толико сам водио рачуна о интересима Бошњака
недеља, 19 март 2017 15:53

 Председник владе Александар Вучић рекао је у Новом Пазару, на отварању новог
атлетског стадиона, да поштује Бошњаке колико и Србе.

  

  Он је истакао и да заједно можемо много да постигнемо.  

"Знам да ми многи Бошњаци нису веровали, али да данас виде да сам у сваком тренутку
исто онолико колико сам поштовао Србе, исто толико поштовао и водио рачуна о
интересима Бошњака", рекао је Вучић грађанима Новог Пазара.

  

"Сигуран сам да сте то могли да видите и разумете", истакао је Вучић.

  

Политика актуелне владе је, рекао је, политика заједништва и будућности.

  

"А политика будућности је политика нових ауто-путева, болница, фабрика, заједничког
живота, а не ратовања и сукоба. Сувише смо крви проливали у прошлости да бисмо то
могли да мислимо да понављамо", рекао је Вучић.

  

Вучић је истакао и да је поносан и срећан што види да људи у Пазару не праве разлику
између тога којем народу припадају.
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"Људи се деле на добре, способне, поштене и успешне и оне који то нису", истакао је
Вучић.

  

Премијер је најавио и изградњу ауто-пута преко Пештера, од 107 километара, који би
ишао до Бољара.

  

"То ће бити спас за Сјеницу, Нови Пазар, Ивањицу, Ариље, за овај крај који је данас
помало запостављен и који има мање фабрика и посла него други делови земље", рекао
је Вучић.

  

Он је додао и да је почео разговоре са Сарајевом и Бањалуком, као и осталима у
Европи, како би се изградио ауто-пут Пожега - Ужице - Котроман - Вишеград - Сарајево.

  

"Тиме бисмо вас повезали и са Београдом и са Сарајевом. Тиме бисмо спојили и Србе и
Бошњаке свуда", рекао је Вучић.

  

Како је истакао можемо да имамо најбоље резултате спајањем људи, када заједнички
раде.

  

Подвукао је да је актуелна влада обезбедила више новца за улагања и у спортске
објекте, да је поносан и срећан што ће у Пазар долазити да тренирају и
репрезентативци Србије, али и из других земаља.

  

"Мој посао као председника владе је био да обезбедим да можемо више да помажемо
нашем народу, да држимо државну касу под контролом, да не будемо пред банкротом,
као што смо недавно били, већ да издвајамо што је могуће више новца", рекао је Вучић.

  

Он је најавио да ће у стадион до краја марта бити уложено још 80 милиона за теретане,
бацачки простор, простор за вежбање у зимским условима, те додао и да ће до 29.
марта и у дијагностистички центар у Новом Пазару бити улозено три милиона евра.
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Вучића су у Новом Пазару дочекали градоначелник Нихат Бишевац и министар за
трговину, туризам и телекомуникације Расим Љајић.

  

Изградња атлетског стадиона почела је пре три године, а већи део инвестиције, 60
одсто, односно 80 милиона динара, обезбедило је Министарство омладине и спорта, а 40
одсто град Нови Пазар, док је израду пројекта платио Атлетски савез Србије.

  

Стадион има осам стаза за трчање.

  

Остало је да се изведе још трећа, и последња фаза, која предвиђа простор за
загревање, који би био покривен, како би пружио могућност за тренирање и по лошим
временским приликама.

  

(Танјуг)
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